

## 吳美賢 四丙班《讓座》

看見書桌上被陽光照射得金光閃閃的小髮夾,不禁令我回想起 三個月前的一件事……

那天放學後,我跑到巴士站前,那兒已經擠滿了候車的人。不一會兒,巴士來了。上車後,我好不容易擠進車廂,剛巧在車廂後方有一個座位,頓時我喃喃自語道:老天爺!您對我太好了!竟然給我一個座位,讓我可暫且卸下我那沉甸甸的「龜殼」,舒舒服服地坐下來。

數站後,一位孕婦上車了。她小心翼翼地走進車廂,生怕在搖晃不定的車廂裏摔倒而影響肚裏的小生命。那位孕婦在車廂上東張西望,相信是希望找個座位,但她並不成功,只好無奈地站在前方。到了下一站,巴士忽然剎停,乘客們大都向前傾。幸好那位孕婦緊握着扶手,不然後果不堪設想了。這時我站起來,大聲喊着:「前面那位阿姨,您來坐下吧!」然後我就好不容易在擠滿人群的車廂裏扶着她坐下來。那位孕婦微笑坐下,向我道謝。我頓時心裏甜滋滋的。不久,那位孕婦向我說聲再見後便下車了。她離開後,我發現她留下了一個小髮夾,我想交還給她,但巴士已行駛中,我只好先保管着,希望有一天在巴士上遇見她吧!

回家後,我把事情告訴媽媽,媽媽輕描淡寫地說道,對我們來 說是一件舉手之勞的事情,對他人卻是重要萬分的,所以以後我們要 多幫助他人,不要斤斤計較呢!我會把媽媽的話銘記在心。